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Favorite Fast Food

We asked a group of people about their favorite fast food.  The bar graph 
shows their favorite snack. Use the information and answer the questions.

What percentage of the people like hot dogs the most?2)

How many people did we ask about their favorite fast food?1)

What percentage of the people like meatballs or fries the most?3)

What is the ratio of people who prefer pizza to that of fries?4)

The ratio men to women who prefer burgers is 5 : 3 . How many men like 
burgers the most?

5)

How many women like burgers the most?6)
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Answers

We asked a group of people about their favorite fast food.  The bar graph 
shows their favorite snack. Use the information and answer the questions.

25%
What percentage of the people like hot dogs the most?2)

200 people
How many people did we ask about their favorite fast food?1)

40%

What percentage of the people like meatballs or fries the most?3)

3 : 2
What is the ratio of people who prefer pizza to that of fries?4)

25 men

The ratio men to women who prefer burgers is 5 : 3 . How many men like 
burgers the most?

5)

15 women

How many women like burgers the most?6)
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